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Yemuwoili cuém <

Boiuncnute. NocTtaBbTe OTBETHLI B Nopsigke
yObIBaHUA.
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PewuTe npumep Ha NnopAanoOK AEeUCTBUMN.

4

897-579 + 12004 + 340e0-=

35002 — (345-287) - 450:5=




BbiOepuTe BepHbIie pelueHus. ¢

Ha cknag B WWKONbHYHK CTONOBYHO NpuBe3nu 150 Kr
KapTodens.

B nepBbI1 AeHb NOTPaTUNK 50 Kr KapTodhens Lo ..

BTOpOM

a) 150 — 50 - 30 =" S°
6)150 + 504+30=

B) 150 — (50+30)=
r)150-50-50:2 =




Onsa WKonbHOro npasaHuKa Kynunm KpacHble, CUHNE U
oenble

wapsbl- Bcero 150 wTyK. KpacHbIX 661510 50, CUHUX B &/
pa3a

MeHbLle, YeM KpacHbIX. CKONbKO ObINo 6enbix wapos?

a) 150 — 50 - 30 = ?
?’

6)150 + 50+30= Q
B) 150 — (50+30)=
rj150-50-50:2=




B nMTOMHMKe BbipacTunm 150 caxeHueB YepPHOU
CMOPOAMHBI,

50 caXkeHueB KpaCHOM CMOPOAUHDbI U 30 cakeHueB
oenowu

¢

cMopoauHbl. CKONbKO caXeHLeB CMOpPOAUHDI

F.b.I.D.a.CIId.I]M

a) 150 — 50 - 30 = @

6)150 + 50+30=

B) 150 — (50+30)= |

r)150-50-50:2=




B nepBbIX AeHb ceKkpeTapb Hane4yaTtana 150 cTpaHuy,
KHUIN,

BO BTOpoOM 50 cTpaHuy Ao obena u 30 nocrie obeaa. Ha
CKOJbKO ]

Oonblle cTpaHUL OHa Hane4yaTana B 1 AeHb, YeM BO 2

"la) 150 — 50 - 30 =
6)150 + 50+30=

B) 150 — (50+30)=
r)150 - 50— 50 : 2 =




CocTtaBbTe 3aga4dy No KpaTKoOU
3anucu.

- 12 pyonewu

- 48

pyonen




3adanus Ha cmexasxy




B 12 -aTakHOM fioMe ecTb NUMPT. Ha nepBOM 3Taxe XXuBeT
BCero 2 yenoBekKa, OT 3TaXa K 3TaXy KOJiM4eCcTBO XUNbLOB
yBennymnBaeTtcs BaBoe. Kakasi KHonkKa B nupte aToro Aoma
HaXXumMaeTcs yaile apyrux?




KOHEY




